



برای فردا...

هر که عبادت خالصش را به سوی خدا بالا فرستد، خداوند متعال بر تین بهره را به سوی او پایین فرستد.

حضرت زهرا (س)

روزنامه فرهنگی اجتماعی و اطلاع رسانی صاحب امتیاز: شهرداری مشهد مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۰۵۰۲۲۸۸۸۸۱ رولابط عمومی(نمابر): ۰۲۲۴۳۱۱ سازمان آگهی ها: ۰۲۲۶۲۰۸۰ توزیع و امور مشترکین: ۰۲۲۵۵۳۶۰-۰۷۲۶۳۵۴۷ آدرس: مشهد پولوار شهید کشوری، بین کشوری ۶و۴ چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس

منفور چهره امروز

متهمان جدید پرونده فساد مالی تحت تعقیب!

جدید ترین تحقیقات پلیس رژیم صهیونیستی درباره پرونده هولی لند حکایت از دست داشتن وزیر امور خارجه و چندنت از اعضای پارلمان این رژیم اشغالگر در جدی ترین پرونده فساد سال های اخیر صهیونیست ها دارد.

به گزارش مهر به نقل از روزنامه جورالم پست، بر اساس تحقیقات انجام شده، معیر رابین مسئول توسعه املاک اسرائیل برای پیشبرد پروژه هولی لند

به افرادی چون اوینگدور لیبرمن وزیر امور خارجه رشوه داده است.

این در حالی است که روزنامه ها ارتص از امکان بازداشت رئیس دفتر ایهود اولمرت، نخست وزیر سابق رژیم صهیونیستی در صورت بازگشت وی به سرزمین های اشغالی به دلیل دست داشتن در این پرونده خبر داد.

در همین رابطه، نتایج یک تحقیق نشان



می دهد که بنیامین نتانیاهاو و دیوید شلمیرون وکیل ویژه وی نیز نقشی کلیدی در پرونده هولی لند دارند. هنوز نئیات این پرونده فساد مالی که به رشوه خواری بیت المقدس معروف است، منتشر نشده، اما ماه گذشته شهر دار سابق قدس به اتهام ارتباط آن بازداشت شد و ایهود اولمرت نیز متهم به دست داشتن در آن شد.

در جریان باشید

■ آمریکا- فرماندهی نظامیان آمریکایی از

کشته شدن یک عضورا شد وزارت دفاع آمریکا در عراق در یک حادثه غیر جنگی خبر داد.

■ مصر- جماعت اخوان المسلمین مصر اقدام برخی سران عرب برای تریک سالگرد تأسیس موجودیت جعلی رژیم صهیونیستی را محکوم کرد.

■ فرانسه- با وجود آنکه مسلمانان فرانسه بزرگ ترین جمعیت مسلمانان اروپا را تشکیل می دهند، اما رئیس جمهور فرانسه موقت خود را با ممنوعیت کامل استفاده زنان از پوشش روبند در این کشور اعلام کرد.

■ کویتا- کویت اعلام کرد خواستار لغو تحریم های تجاری آمریکا علیه این کشور است تا ادعای رهبران آمریکا امحک یزند.

■ عراق - عادل عبدالمهدی، معاون رئیس جمهور عراق پس از دیدار با آیتا... سیستماتنی از نگرانی مرجعیت شیعه از تاخیر در تشکیل دولت جدید عراق خبر داد.

■ قریزستان - نیروهای کمیته امنیت ملی قریزستان با همکاری نهادهای انتظامی روسیه وزیر کشور سابق قریزستان را در مسکو دستگیر کردند.

■ یمن - شبکه تلویزیونی العربیه در خبری فوری اعلام کرد که خودروی سفیر انگلیس در صنعا پایتخت یمن هدف حمله انتحاری قرار گرفت، اما وی از این حمله جان سالم به در برد. ■ عراق - پلیس عراق اعلام کرد که نیروهای آمریکایی و عراقی، مخفیگاه عزت ابراهیم الدوری معاون صدام، دیکتاتور سابق عراق را کشف کردند، اما وی از این مسکن گریخته است.

■ ونزوئلا- رئیس جمهور ونزوئلا هشدار دادر صورت پیروزی وزیر دفاع کلمبیا در انتخابات ریاست جمهوری، با تیرنه شدن روابط دو کشور، احتمال وقوع جنگ افزایش می یابد.

■ ترکیه- یکی از نهادهای امداد، سانئ ترکیه توانست با شکست محاصره نوار غزه، رژیم صهیونیستی را وادار به عقب نشینی کند. ■ انگلیس - نیک کلگ، نامزد لیبرال دموکرات انتخابات پارلمانی انگلیس گفت که با وجود نتایج نه چندان مطلوب، همچنان به مبارزات انتخاباتی ادامه می دهد.

■ عراق- رئیس کمیساریای عالی انتخابات عراق تاکید کرد که بازشماری آرای انتخابات پارلمانی این کشور تغییری در نتایج انتخابات نخواهد داشت.

■ تایلد- در یک حمله شبانه بانارنجک به خانه یکی از نخست وزیران سابق تایلد، ۱۱ نفر از جمله ۳ مأمور پلیس این کشور زخمی شدند.

■ ژاپن- بیش از دوسوم مردم ژاپن از عملکرد یوکیو هاتویاما، نخست وزیر این کشور که هنوز راه حلی برای معضل پایگاه نظامی آمریکا در جزیره اوکینوا اتخاذ نکرده است، ناراضی اند.

■ افغانستان- یک مقام دولت افغانستان بار دیگر هشدار داد که ناتو باید در طول عملیات نظامی خود، ایمنی جان غیرنظامیان را تضمین کند.

■ اتریش- براساس نتایج رسمی شمارش آرای انتخابات ریاست جمهوری اتریش، هاینتس فیشر، برای دومین بار رئیس جمهور اتریش شد.



رئیس جمهوری گفت: جامعه با اجرای عدالت استحکام می یابد و هیچ مجرمی نباید از مجازات مستثنا باشد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، محمود احمدی نژاد در همایش فرماندهان، رؤسا و مدیران نیروی انتظامی، بزرگ ترین نیاز انسان را فرهنگ و اخلاقی دانست و افزود: جامعه

هیچ مجرمی از اجرای عدالت مستثنا نیست

بشری نیازمند مبامت با لشکر کشی های گسترده، شورای امنیت و حق وتو نیست، وی اضافه کرد: همه این ها برای نابود کردن حقیقت انسان هاست.

رئیس جمهوری با تاکید بر اجرای عدالت اگر عدالت در جامعه درست اجرا شود، محبت ایجاد خواهد شد و در صورتی که به درستی اجرا نشود سبب بغض، ظلم و فاصله می شود و محبت ها از بین خواهد رفت. احمدی نژاد پایه استقلال جامعه را عدالت دانست و گفت: اگر در جامعه ای قدرتمندان از مجازات معاف باشند و تنها طبقات پایین مجازات شوند، آن جامعه ساقط می شود.

تولید انبوه موشک های رزمایش پیامبر اعظم (ص)



وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: تمام موشک های به کار گرفته شده در رزمایش پیامبر اعظم ۵، ساخت داخل بوده و به تولید انبوه رسیده است.

سردار احمدوحید در حاشیه برگزاری مرحله پایانی رزمایش پیامبر اعظم ۵، در گفتگو با فارس بابیان اینکه این رزمایش موید توانمندی های بالای دفاعی سپاه

حمایت شورای امنیت از ایده تبادل سوخت، اعتماد زاست



وزیر امور خارجه در ادامه سفر به اروپا اظهار کرد: اطمینان دارم که در کنار اقدامات گره وین برای موضوع تبادل سوخت، حمایت دیگر کشورها

به ویژه اعضای شورای امنیت از این ایده و پیشنهادی که بر روی میز است، می توانند نوعی آرامش خاطر برای جامعه بین الملل و نوعی اعتماد برای همه طرف ها ایجاد کند.

طالبان دختران دانش آموز افغان را مسموم می کند



وقوع سه حادثه مرگبار علیه دختران کم سن و سال افغان، بیانگر این واقعیت است که طالبان همچنان از تفکرات سخنگوی حامد کرزای، در واکنش به این اقدام تلاش طالبان برای ترساندن و فرار دختران از رقتن به مدرسه را یک «اقدام تروریستی» توصیف کرد.

نقشه ای برای عقب ماندگی ایران



سردار محمدرضا نقدی، فرمانده سازمان بسیج مستضعفین در مراسم تجلیل از نخبگان بسیجی دانشگاه گفت: جمهوری اسلامی علم را در مصدر کار های خود قرار داده است. به گزارش ایسنا وی افزود: وقتی رهبر انقلاب علم را محور توسعه قرار دادند، شروع کننده جنگ نخواهد بود ولی در صورت حماقت دشمن، قبل از اینکه مجددا به خواب بروند تنها رژیم صهیونیستی از نقشه جغرافیا محومی شود بلکه پایگاه های آن در منطقه به آتش کشیده خواهد شد.

خواب آشفته سارکوزی



حسین شیخ الاسلام، مشاور امور بین الملل رئیس مجلس با اشاره به اظهارات گستاخانه نیکلاسارکوزی رئیس جمهور فرانسه مبنی بر اینکه «روزی از خواب بیدار می شوم و می شوم که اسرائیل با بمب اتمی به ایران حمله کرده است»، گفت: ایران هیچ گاه شروع کننده جنگ نخواهد بود ولی در صورت حماقت دشمن، قبل از اینکه مجددا به خواب بروند تنها رژیم صهیونیستی از نقشه جغرافیا محومی شود بلکه پایگاه های آن در عبور کرد، باید به حاشیه رانده شود.

تاکید بر حق نظارت شورای نگهبان



محمدرضا باهنر، نایب رئیس مجلس در جلسه جامعه اسلامی مهندسین در خصوص کمیسیون ملی انتخابات، گفت: نظارت بر انتخابات بر عهده شورای نگهبان است و باید این ابهام که در کمیسیون ملی انتخابات وجود دارد بر طرف شود. وی همچنین با اشاره به ضرورت فعالیت قانون مند احزاب در فضای سیاسی کشور، خاطر نشان کرد: احزاب موظف اند در چارچوب قوانین حرکت کنند، بنابراین اگر گروهی از خط قرمزها عبور کرد، باید به حاشیه رانده شود.

از قدس نمی گذریم



با وجود بهر سمیت نشانختن حاکمیت رژیم صهیونیستی بر بیت المقدس از سوی سازمان ملل، معاون نخست وزیر این رژیم گفت: حتی اگر آمریکا بخواهد، از قدس نمی گذریم. به گزارش فلسطین الیوم، سیلوان سالوم، گفت: ما به هیچ عنوان در مذاکرات با تشکیلات خودگردان، مسئله بیت المقدس را مطرح نمی کنیم. اظهارات وی در حالی مطرح می شود که محمود عبلس در دیدار با فرستاده ویژه آمریکا اعلام کرده بود که از حق خود در قبال قدس نخواهیم گذشت.

واکنش ها به اظهارات گستاخانه وزیر امور خارجه امارات؛

صدای انگلیسی شیخ جوان



عبدا... احمدی

به رغم هشدار صریح تهران به مقامات امارات درباره جزایر سه گانه ایرانی، وزیر خارجه این کشور روز گذشته بار دیگر سخنان گستاخانه ای را درباره تمامیت ارضی کشور مان ایراد کرد.

شیخ عبدا... بن زیاد آل نهبیان، وزیر امور خارجه امارات در سفر خود به فلسطین و در دیدار با محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان در کرانه باختری، در راستای ادعاهای واهی کشورش گفت: ایران جزایر تنب کوچک و بزرگ و همچنین ابوموسی را اشغال کرده و این مسئله ای است که می تواند روابط این کشور با تمام کشورهای عرب همسایه خود را دچار تنش کند، بنابراین امیدواریم که ایران این مسئله را به صورت مسالمت آمیز پایان دهد.

به گزارش مهر، این اظهارات در حالی بیان می شود که وی ایرانی را با اشغالگری صهیونیست ها مقایسه کرده بود که زامین میهمان پرست، سخنگوی وزارت خارجه کشورمان در پاسخ به این اظهارات گفته بود: به مقامات کشور امارات و دیگر کشورهای همسایه توصیه می کنیم در به کارگیری کلمات، دقت کافی را داشته باشند.

سخنگوی وزارت خارجه تاکید کرده بود: چیزی که درباره جزایر ایرانی نقل شده و مقایسه ای که بین جمهوری اسلامی و رژیم اشغالگر قدس انجام شده، مردم ما را به شدت حساس کرده است. وی تاکید کرد در صورت صحت داشتن این اظهارات، ما احساس می کنیم کنترل کردن احساسات مردم نسبت به این اظهارات نسنجیده سخت خواهد بود. سخنان گاه و بی گاه مقامات اماراتی در زمینه جزایر سه گانه ایران که همواره با مواضع نرم ایران مواجه شده، به تدریج گستاخی این کشور کوچک عربی را افزایش داده است. مهمان پرست با اعلام هشدار نسبت به تکرار این نوع اظهارات گفت: تکرار این حرف ها واکنش شدید مردم ایران را به دنبال دارد و اگر اظهارات از حد متعارفش خارج شود، عکس العمل مناسب ایران را به دنبال خواهد داشت.

اما نکته ای که باید آن را جدی گرفت، این است که وزیر خارجه امارات جوانی کم سن و سال است که تجربه چندانی در امور

بین المللی ندارد و احتمال دارد که وی این سخنان را به دلیل کم اطلاعی ایراد کرده باشد، درست همانند همتای انگلیسی

خود که در آغاز حضور در وزارت خارجه انگلیس اظهاراتی را علیه روسیه کرده بود و کرملین این سخنان را به حساب جوانی و ناپخته بودن دیوید میلی بند گذاشت.

به نظر می رسد هم اکنون زمان آن است که ایران اندکی از هشدار های خود به امارات را جامه عمل بپوشاند و بر همین اساس لزوم تغییر نحوه برخورد با این کشور از ادبیات نرم دیپلماتیک به فاز دیگری که همواره آن را بهتر درک می کنند، ضروری به نظر می رسد.

شنیدن صدای انگلیس از حلقوم وزیر خارجه امارات!
در همین زمینه، علاء الدین بروجردی رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به اینکه انگلیس و آمریکا همواره سعی در ایجاد اختلاف در منطقه داشته اند، در رابطه با اظهارات اخیر وزیر خارجه امارات گفت: این صدای انگلیس است که از حلقوم وزیر خارجه امارات شنیده می شود.

پیگیری یاوه گویی ها در سازمان ملل
همچنین عوض حیدرپسور، یکی دیگر از اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، اظهارات اخیر وزیر خارجه امارات را نوعی یاوه سرائی و کج اندیشی دانست و تاکید کرد که پاسخ به این اظهارات باید در سازمان ملل پیگیری شود. وی تاکید کرد: مجلس از وزارت امور خارجه می خواهد که به طور قاطع در مقابل این نوع اظهارات موضع گیری داشته باشد.

وزیر اماراتی، سرسپرده صهیونیست ها
در همین حال، اسماعیل کوثری نایب رئیس کمیسیون سیاست خارجی مجلس، اظهارات وزیر خارجه امارات را بی منطق توصیف کرد و گفت: این نوع اظهارات توسط صهیونیست ها القا می شود. وی تاکید کرد: کسانی که خود فروخته کامل به صهیونیسم باشند و به منافع مردم و کشور خود نیندیشند، در راستای سرسپردگی و وابستگی به صهیونیسم سعی می کنند خود را مطرح کنند و ما امیدواریم ملت امارات جواب این سرسپرده ها را بدهند. کوثری ی یاد آور شد: بر اساس نقشه های تاریخی از جمله نقشه ای که در موزه های انگلیس وجود دارد، مالکیت این جزایر سه گانه در طول هزاران سال تحت حاکمیت ایران بوده و هم اکنون نیز جزو لاینفک سرزمین ماست.



حمایت برزیل از حق هسته ای ایران

مهر: سلسیو آموریو وزیر خارجه برزیل در دیدار با سعید جلیلی، دبیر شورای عالی امنیت ملی با اعلام مخالفت برزیل با اعمال تحریم های سازمان ملل اظهار داشت که ما همان چیزی را که برای مردم برزیل می خواهیم، برای مردم ایران نیز خواهیم که همان توسعه فعالیت های صلح آمیز هسته ای است.

اعتراض به حکم علیه مدیر عامل سابق ایرنا

ایرنا: علیر کبری جوانفکر، مشاور مطبوعاتی رئیس جمهوری و مدیر عامل خبرگزاری جمهوری اسلامی با انتشار نامه ای سرگشاده خطاب به رئیس قوه قضائیه حکم صادره علیه محمدجعفر بهداد، مدیر عامل سابق ایرنا را مخالف سیاست های اصولی نظام در حراست از آزادی دانست. گفتنی است؛ دادگاه اخیرا بهداد را به دلیل درج مطلبی در رابطه با علی لاریجانی رئیس مجلس به ۴ ماه حبس تعزیری محکوم کرده است.

معاونت اجرایی رئیس جمهور احیا نمی شود

ایسنا: محمدرضا حیمی، معاون اول رئیس جمهور درباره احیای معاونت اجرایی ریاست جمهوری اظهار کرد: احیای معاونت اجرایی ریاست جمهوری صحت ندارد و انتشار بسیاری از این گونه مطالب صحیح نیست.

صدور حکم برای متهمان اصلی آشوب ها

عصر ایران: پرویز سرسوری، رئیس کمیته پیگیری وضعیت بازداشت شدگان حوادث اخیر از پیگیری گزارش این کمیته در دستگاه قضایی و صدور حکم برای عاملان آشوب ها و حوادث اخیر خبر داد.

شکایت دولت از نماینده سنج در مجلس

ایسنا: فاطمه بدایغی، معاون حقوقی رئیس جمهور از شکایت دولت از یکی از نمایندگان مردم سنج در مجلس شورای اسلامی خبر داد و گفت: این پرونده در حال رسیدگی است و ادله های موجود در این پرونده به دادسرا ارائه شده است. وی افزود: به اتهام توهین و افترا از این نماینده به دادسرای کارکنان دولت شکایت شده است.

انتقال علی احمدی از وزارت نفت

خبر آنلاین: علیرضا علی احمدی، وزیر آموزش و پرورش دولت نهم که پس از تشکیل دولت دهم به وزارت نفت نقل مکان کرده و ریاست صندوق بازنشستگی این وزارت خانه را بر عهده داشت، سرانجام از این وزارت خانه رفت و در سازمان ملی بهره روری مشغول به کار شد.

طرح قطع رابطه با انگلیس به مجلس می رود

برنا: فاطمه آلیا، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس بسابیان اینکه ۵۲ نماینده امضاکننده طرح قطع روابط با انگلستان مصر هستند این طرح هرچه سریع تر در صحن علنی مطرح شود، گفت: این طرح هفته آینده مطرح خواهد شد.

ایران ماکت اس-۳۰۰ را نشان داد!

تابناک: رسانه های روسی در اقدامی که به نظر می رسد از سر عصبانیت و استیصال باشد، توانایی ایران در ساخت سیستم دفاع ضد موشکی را زیر سؤال برده و با بیان اینکه ایران نمی تواند مشابه اس-۳۰۰ بسازد، مدعی شده اند که سامانه ایرانی نمایش داده شده در روز ارتش، یا چینی بوده یا تنها ماکتی شبیه اس-۳۰۰ بوده است!

وابسته کردن دانشگاه به جناح ها، خیانت است

مهر: کامران دانشجو، وزیر علوم در دیدار با اعضای اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان گفت: هر کس تلاش کند محیط دانشگاه را به یک جناح سیاسی وابسته کند، به جنبش دانشجویی خیانت کرده است، چرا که فعالیت دانشگاه باید در راستای تربیت نیروی متعهد و متخصص برای نظام باشد نه برای یک جریان سیاسی خاص.

مشترک گرامی: چنانچه محل قرار گرفتن روزنامه مناسب نیست و برای دریافت آن با مشکل مواجه هستید خواهشمند است با نصب صندوق مطبوعات ما را در ارائه خدمات بهتر یاری فرمایید.

تلفن امور مشترکین: ۰۷۲۶۳۵۴۷-۰۷۲۵۵۳۶۰

هزینه نصب صندوق ۱۰۰۰۰۰ ریال